



补填征求志愿

南京中招第一批次征求志愿701个计划可选

部分考生放弃征求志愿机会 要争取第二批次普高“好班”

为了二批次好班,有考生放弃征求志愿

昨天上午9点到11点,南京市中考第一批次招生学校举行征求志愿填报,原市区分数在581分以上、尚未被录取的考生,可以到报名所在区招办补填征求志愿。补填志愿的学校共有9所,包括6所四星级高中、3所国际班和1所中专“3+4”,总计有701个招生计划可供填报。而此前全市达第一批次控制线落榜的考生约有800人。记者注意到,部分考生为了上第二批次普高的“好班”,放弃了第一批次的征求志愿。

现代快报记者 徐萌 黄艳/文 赵杰/摄

征求志愿的学校路远,犹豫后还是报了

“怎么学校都那么远呢?”昨天上午,十三中锁金分校的夏同学和父亲在玄武区招生办现场,看了征求志愿的学校后,发出了感叹。现场,市区的名牌高中27中、建邺高中都有不少空额,但对于住在玄武区的考生来说有些远。而第三高级中学,空额又比较少,只有8人。夏先生说,儿子考了591分,比投档线高了10分,原本是把二批次一所不错的高中定为目标,“这几天听说学校分数线可能会升,有人建议我们也来试试征求志愿,于是就过来了。”不过,父子俩还是选中了27中,填好了征求志愿表。夏先生说,家住车管

所附近,到27中上学路程太远了,一旦录取只能让孩子住校了,“现在心情很复杂,担心被录取,也担心二批次中意的学校上不了。”

昨天上午,有两名中考分数超过630分的考生来到玄武区招生办征求志愿现场。工作人员说,630分算是挺高了,填了应该都能上。杨女士的女儿考了589分,“从九中滑档的,征求志愿报了27中,觉得希望不大,但说不定就上了呢。”科利华中学的杨同学考了584分,她的爸爸告诉记者,“这次报的是第三高级中学,只有8个剩余名额,能上就上,不能上也没关系,重点还是放在二批次志愿上。”

记者在玄武区征求志愿现场看到,有五六名家长9点钟就填好了志愿表,但一直没有交表。一名考生的妈妈说,几个小孩中考分数在600分多一点,一批次报九中滑档下来,想上第二批次人民中学的好班,“填了这个怕失去其他机会,不填又担心不能被二批次的好班录取。”

相比之下,考生可是有自己的主意。张同学说,他考了608分,“我自己倾向于上人民中学的好班,这个分数问题不大。”而另一名考生

更是不愿来填征求志愿,“咱们要不然就博一把?”此话一出,其他家长也纷纷响应,攥着征求志愿表走了,放弃了第一批次的最后机会。

韩女士的女儿考了599分,填报希望应该很大。但她最后决定不报了,她想女儿上二批次玄武高级中学和十三中的共建班。因为女儿是弘光中学的毕业生,玄高的校长刘昊以前在弘光中学当校长,全家都很信任这位校长,希望女儿拥有轻松高效的高中生活。

上国际班、上职校,还有多元选择

孩子第一批次的第一志愿是金陵中学中美班,可惜就差了一分。一位家长带着孩子到建邺区招生办重新征求志愿,孩子准备今后出国,因此目标就是名校国际班。还好征求志愿的学校中有不错的高中国际班,南师附中国际文凭课程班缺4人,第三高级中学中美课程班缺36人,东山外国语学校剑桥国际课程班缺17人。

一位考生分数是568分,他选择的征求志愿是3+4分段培养专业班。全家考虑,这个分只能勉强够

二批次普高,不如选择中职的3+4班,努力一下可以直接上二本学校。南京金陵中等专业学校此次缺13人,受到不少落榜考生青睐。

有关人士透露,今年全市提前批次和第一批次落榜的考生大约800人左右,而征求志愿名额达到701个,除了部分考生放弃填报,大多考生可以通过征求志愿进入第一批次学校。据悉,第一批次学校录取工作将在7月8日下午结束。第二批次学校录取工作将于7月9日开始,14日结束。

新建扩建职工活动阵地 最高奖200万元

快报讯(记者 徐岑)开办职工老年大学、在工人文化宫举行《金陵墨韵》书画展、职工援助中心千万元爱心帮扶和创业贷款……南京市总工会的这些文化与服务场所,让不少职工受益。昨天,现代快报记者从南京市总工会获悉,今年南京将继续鼓励各区工会扩建或新建职工活动阵地,为职工服务,最高可以获得200万元奖励。

现代快报记者了解到,南京市总工会发布了《关于基层工会职工活动阵地建设的奖励办法》,要求各级工会在就业指导、技能培训、文化体育、医疗互助等方面,满足职工的需求、保障职工的权益。新建或扩建职工活动阵地,就是为职工需要行便利。而南京11个区的总工会,凡拥有一定的占地面积、且总建筑面积达到2000平方米(含)以上并符合相关条件的,最高可获一次性奖励200万元。

挑战种牙巅峰 德国普士极致升华 4A 种植牙

9日种植牙公开课荣耀开讲,明星牙医朴东信种牙5免1,预约 400-6878-155

对于种植牙,不少患者都是处在犹豫徘徊阶段,既想拥有一口可媲美真牙的高品质种植牙,但是又担心不够坚固。对此国际种植牙大师朴东信表示:种植牙的成功是种牙过程中每个环节完美的结合,南京数字口腔引入德国 Prince4A 诊疗新模式,从种植诊断、种植过程、牙冠修复、种植维护,四个方面进行全面的优化,让四个方面达到最优的 A 级标准,全面提升 Prince 种植牙的安全、坚固、持久的优良性。

种牙国际专家保驾护航 专业团队是种植牙成功的关键

南京数字口腔中心一直致力于接轨国际前沿,2011年8月,“江苏省国际种植牙中心”落户南京数字口腔,组建一支“国际专家飞行团队”——来自韩国的种植大师朴东信、徐浩准,法国皇室指定牙医简·海兹,美国哥伦比亚微创种植之父黄国伦等,一批享誉国际的种植牙专家定期来宁巡诊,独创了一条国际专家亲诊绿色通道。

据朴院长介绍,自他进入南京数字口腔以来,接诊了不少在不正规的机构做种植牙失败的患者,有的甚至拿着种植体前来求助,失败原因大多是种植医生不够专业、经验不足,手术过程简单粗暴。种植牙是一项高精尖的技术,对医生要求很高,每一位种植医生都要经过严苛考核才能为患者做手术。

专为亚洲人量身定制的德国 Prince 种植牙 种植技术是种植牙成功的核心

南京数字口腔率先引进目前德国最先进的 Prince 种植牙技术。据德国厂方介绍,Prince 种植牙是专门为亚洲人量身定制,专业针对亚洲人颌骨的高度、宽度、密度而研发的种植体;A、B、C、D 四大系统综合了现代口腔学、生物工程学、生物力学、材料工程学的实践经验,一举攻克了种植牙“绝对禁忌症”的边界,被激活的种植牙,集人类第三副好牙之大成,如同自然生长的、根深蒂固的真牙,与口腔内味觉、知觉系统共同感知美食快感。另外 Prince 种植牙的另一大优势是实现即拔即种、即刻负重,即在拔去残根的同时植入牙根,当天种植当天即可享受美食,大大节约了时间。

公立种植终身跟踪维护 质保是种植牙成功的保障

作为有六十余年悠久历史的公立医院,南京数字口腔中心之所以敢于承诺质保,一切基础均来自于核心技术和国际牙医专家团队。质保最终还是靠技术做保障,靠专家做执行,并不是任何一家牙科机构都能够具备这样的实力,只有有种植资质的机构才能实现。

为了确保每一位种植牙患者都能享受到贵宾式售后服务,南京数字口腔为每一颗牙都进行了身份编号建档,实行质保。另外,南京数字口腔建立国内首个“普士种植牙 5S 服务中心”,5S 服务中心的成立填补了国内在种植后期维护领域的空白,完善了种植牙从前期检查、治疗、到后期管理完整的服务模式,让患者在使用种植牙过程中彻底后顾之忧。

南京数字口腔 江苏省国际种植牙中心

德国 Prince 普士 全民种牙5免1 (不满5颗单颗优惠1000元)

活动时间: 7月8日-28日, 本次活动不与门诊其他优惠同时使用。

400-6878-155 专家热线: 025-85782288 | 南京市玄武区龙蟠中路46号华山饭店对

相关链接

All-On-4 高难度种植牙公开课火热招募中

传统种植牙技术对患者的牙槽骨骨量有着严格的要求,如果达不到种植牙对骨量的最低要求,就没办法种植。随着南京数字口腔 All-on-4 技术的出现,这一难题才得到彻底解决。

最近南京数字口腔接诊了不少牙槽骨条件差的患者,有些求诊多个口腔机构均遭拒绝,为了让患者重燃希望,南京数字口腔特在国际专家朴东信巡诊期间7月9日开展 All-on-4 高难度种植牙公开课,现场将为大家

答疑解惑,并现场演绎 All-on-4 如何突破种植牙对牙槽骨条件的限制,解决高难度种植难题,仅限30个名额,敬请预约。

巡诊专家:韩国朴东信(7月9-10日亲诊)

从事种植工作20余年,其在韩国的诊疗对象多为国家要员及各界名人;是SBS电视台指定牙医;牙种植量已达数万例,在牙科种植领域盛享美誉。